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Exercícios de Polinômios – Exercícios Gerais
1. Sejam 5 e 2, respectivamente, os restos da divisão de um polinômio f(x) por (x – 3) e por (x + 1). Determine o resto da divisão de f(x) por (x – 3).(x + 1).

2. Determine m para que o resto da divisão de f(x) = 2x3 – mx – x + 5 por g(x) = x + 3 seja igual a 3.
3. Um polinômio é chamado mônico quando o coeficiente do termo de maior grau é 1. Assim, são exemplos os polinômios (x4 + x3 - 7x2 + x + 9), (x2 + 2x + 1), etc.
a) Determine o polinômio P(x), Mônico, de grau 3, divisível por (x – 1), divisível por (x – 2) e tal que P(3) = 6.

b) Prove que P(x) é divisível por (x2 – x).
4. O polinômio f(x) = x3 + ix2 + 7x + m é divisível por (x – 2i). Determine m e o quociente da divisão. 

5. Mostre que o polinômio x3 + 2x2 – 4x – 8 é divisível por (x + 2)2 .
6. Um polinômio é tal que P(2) = 0 e P(-5) = 0. Qual o resto da divisão de P(x) por x2 + 3x – 10?
7. Seja o polinômio P(a + 2) = 2a2 – 3a + 1. Determine P(-1) e P(a).
8. Considere o polinômio 
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. Determine a soma P(1) + P(-2). 

9. (UFJF-MG) Um polinômio P(x) dividido por (x – 1) deixa resto 2. O quociente desta divisão é então dividido por (x – 4), obtendo resto 1. Calcule o resto da divisão de p(x) por (x – 1).(x – 4).
10. (UNIUBE-MG) Qual o grau de q(x) = (x – 1).(x – 2)2.(x – 3)3....(x – 100)100 ? 
11. (FUVEST) Dividindo-se o polinômio P(x) por (2x2 – 3x + 1), obtém-se quociente (3x2 + 1) e resto (– x + 2). Nestas condições, calcule o resto da divisão de P(x) por (x – 1).    
[image: image1.jpg]


12. Na divisão de um polinômio P(x) pelo binômio (x – a), ao usar o dispositivo prático de Briot-Ruffini, encontrou-se: 
Determine os valores de a, q, p e r.
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13. (UERJ) A figura representa o gráfico de um polinômio e de uma reta r que lhe é secante nos pontos A(2, -3) e B(4, 15).

a) Determine o resto da divisão de P(x) por (x – 4).

b) Mostre que a reta r representa graficamente o resto da divisão de P(x) por (x – 2).(x – 4). 
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